

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శుక్రవారం 18 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

నిరుద్యోగులకు మరో గుడ్ న్యూస్..

త్వరలోనే జూనియర్ లైన్ మెన్

హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్ర నిరుద్యోగులకు మరో గుడ్ న్యూస్.. త్వరలోనే రాష్ట్ర విద్యుత్తు పంపిణీ సంస్థలో ఖాళీగా ఉన్న జూనియర్ లైన్ మెన్ (జేఎల్ఎం) పోస్టుల భర్తీకి త్వరలోనే నోటిఫికేషన్లు వెలువడనున్నాయి. ఈ మేరకు డిస్కంలు రంగం సిద్ధం చేస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఉన్న దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్తు పంపిణీ సంస్థ (టీజీఎస్పీడిసీఎల్), పరంగల్ కేంద్రంగా ఉన్న ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్తు పంపిణీ సంస్థ (టీఎన్ఎస్పీడిసీఎల్) లో ఇప్పటికే 3,500 వరకు జేఎల్ఎం, ఇతర పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నట్లు తేలింది. ఈ పోస్టుల భర్తీకి అక్టోబర్ నెలలోనే ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ వెలువడే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. టీ ఎన్ ఎస్పీ డీ సీ ఎల్ లో 1,550 వరకు జేఎల్ఎం పోస్టులు ఉన్నాయి. ఇక హైదరాబాద్ పరిధిలోనే 550 ఖాళీలున్నాయి. గతంలో ఇచ్చిన నియామక నోటిఫికేషన్ లో అర్హులైన అభ్యర్థులు లేకపోవడంతో హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో ఏకంగా 200 వరకు పోస్టులు మిగిలిపోయాయి. వీటిన్నిటినీ కలిపి మరో కొత్త నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని అధికారులు యోచిస్తున్నారు. మహిళలు కూడా ఈ పోస్టులకు అర్హులు కావడంతో త్వరలోనే ఈ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని అధికారులు భావిస్తున్నారు. మరోవైపు 50 వరకు అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ (ఏఈ) పోస్టులు ఉ



ండటంతో వీటి భర్తీకి కూడా టీజీఎస్పీడిసీఎల్ నియామక ప్రకటన జారీ చేయనుంది. జేఎల్ఎం, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ (ఏఈ) పోస్టుల భర్తీకి అక్టోబరులోనే నోటిఫికేషన్ ఇచ్చేందుకు డిస్కంలు ప్రయత్నిస్తున్న ఎస్సీ వర్గీకరణపై ప్రభుత్వం ఇంకా నిర్ణయం తీసుకోకపోవడంతో ప్రభుత్వ అనుమతి మేరకే ముందుకు వెళ్లనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశం తేలితే తర్వాతే తదుపరి ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు అని ఇటీవల ఉపసంఘం ప్రకటించింది కూడా. ఈ నేపథ్యంలో ముందుగానే ఉద్యోగ ప్రకటన ఇచ్చిరా పోస్టుల భర్తీ నాటికి వర్గీకరణపై ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని బట్టి వ్యవహరించాలని డిస్కంలు భావిస్తున్నాయి. ఈ ప్రతిపాదనకు ప్రభుత్వం అనుమతిస్తే.. ఈ నెలలోనే ప్రకటన వెలువడనుంది.

సాగర్ వద్ద కృష్ణమ్మ సవ్వడి

- నాలుగు క్రస్ట్ గేట్లను ఎత్తి దిగువకు నీరు విడుదల



నాగార్జున సాగర్ / శాసన సభ : కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతంలో కురుస్తున్న వర్షాలతో బుధవారం నాడు నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు నాలుగు క్రస్ట్ గేట్లను ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నట్లు నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు ఇంజనీర్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం శ్రీశైలం జలాశయం నుండి నాగార్జునసాగర్ కు ఇన్స్టిగా 77 వేల 29 క్యూసెక్కుల వరదనీరు సాగర్ జలాశయానికి

వచ్చే చేరుతుంది. వచ్చిన నీటిని వచ్చినట్లుగా అంతే మొత్తంలో 77 వేల 29 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు నాలుగు క్రస్ట్ గేట్లను ఐదు అడుగుల మేరకు ఎత్తి 32వేల 4 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.

రైతు సంక్షేమం కోసం అటార్కీలు శ్రమిస్తున్నాం

నల్లగొండ, శాసన సభ : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని ఎస్.ఎల్.బి.సీ బత్తాయి మార్కెట్ యార్డ్ లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని, అలాగే పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు మరియు సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు ఇరువురు మంత్రులు కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడిన వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు.. గడచిన 5 సంవత్సరాలలో రైతుకు ఏ బ్యాంకులో ఎంత బాకీ ఉన్నా రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్యాబినెట్లో నిర్ణయం తీసుకున్నదని, క్యాబినెట్ నిర్ణయం ప్రకారం 22 లక్షల తెల్ల కార్డులు కలిగిన రైతులకు ఇది వరకే 18 వేల కోట్ల రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తూ వారి ఖాతాలలో జమ చేయడం జరిగిందని, ఈ నెలఖరూ నాటికి తెల్ల కార్డులు లేని 4 లక్షల మంది రైతులకు వారి ఖాతాలలో రుణమాఫీ డబ్బులు జమచేస్తామని తెలిపారు. 2 లక్షల రూపాయల పైన రుణాలు ఉన్న రైతులకు కూడా రుణాలు మాఫీ చేసేందుకు షెడ్యూల్ ప్రకటిస్తామని, ఎట్టి పరిస్థితులలో ఈ పంట కాలంలోనే 31 వేల కోట్ల రూపాయల రుణమాఫీని చేసి తీరుతామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. దీంతోపాటు, పంట కాలానికి 7500 రూపాయలు రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని, ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా రైతు భరోసా చేస్తామని వెల్లడించారు. అలాగే ఈ సంవత్సరం నుండే రైతు పంటల బీమా సు సైతం



అమలు చేస్తామని, రైతులు ఏ పంట వేసినా.. ప్రభుత్వమే ప్రీమియం చెల్లించి రైతు పంట బీమా ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలులో భాగంగా రైతులు ధాన్యాన్ని సక్రమంగా కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని, పత్తిని సైతం అలాగే తేవాలని, ఈ సంవత్సరం తెలంగాణలో కోటి 50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండి దేశానికి అన్నం పెట్టే విధంగా తెలంగాణ తయారుకానుందని తెలిపారు. జనవరి నుండి రేషన్ కార్డుల ద్వారా అందరికీ సన్న బియ్యం ఇవ్వాలని నిర్ణయించడం జరిగిందని, అందుకే సన్న రకాలకు మద్దతు ధర్ తో పాటు, 500 రూపాయల బోనస్ వస్తుంది అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి , అదరపు కలెక్టర్ జి శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వ్యవసాయ అధికారు లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వావిళ్ళ పల్లి గ్రామబిడ్డ కు విశిష్ట పురస్కారం - జక్కర్తి రాజు

చందూర్ అక్టోబర్ 17 (శాసనసభ న్యూస్) : సంస్థాన్ నారాయణ పురం మండలం పరిధిలో వావిళ్ళ పల్లి గ్రామంలో గురువారం రోజు మాజీ ఉప సర్పంచ్ జక్కర్తి రాజు మాట్లాడుతూ మంగళవారం రోజున ఇంటర్నేషనల్ వైట్ కెన్ సేఫ్టీ డే, సందర్భంగా విశిష్ట ప్రతిభ కనబరిచినందుకుగాను తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ చేతుల మీదుగా రాజ్ భవన్ లో ప్రతిభా పురస్కారం అందుకొన్నారని, పేదల పెన్నిధి, ప్రతినిత్యం బడుగు బలహీనవర్గాల ప్రజల బాగోగుల గురించి ఆలోచించే మంచి మనసున్న మన ఊరు బిడ్డ శ్రీ జక్కర్తి శ్రీనివాసులు(తహసీల్దార్)కి ఈ పురస్కారం రావడం వావిళ్ళపల్లి ప్రజలందరు హర్షించదగ్గ అందుకోన్న జక్కర్తి శ్రీనివాసులు (తహసీల్దార్)కి ఇవే మహోర్ధిక శుభాకాంక్షలని ఆయన అన్నారు.



24న మొదటి సమైక్య సమావేశం - కురుపాటి.సుదర్శన్

అక్రమంగా పట్టా చేసుకున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

చండూర్ అక్టోబర్ 17 (శాసనసభ స్పూస్) : ఈనెల 24 తారీఖున మొదటి సమైక్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు మొదటి జేపీసీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు కురుపాటి సుదర్శన్ మాదిగ అన్నారు. స్థానిక విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ విన్నవరికరణపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యులు సాక్షాత్తు అసెంబ్లీలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అనుసరిస్తామని అన్ని రాష్ట్రాలలో కన్నా మన రాష్ట్రంలోనే ముందుగా అమలు చేస్తామని అన్న విషయాన్ని గుర్తు చేస్తూ ఆచరణలో చూపించాలని అన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఉన్న 15% రిజర్వేషన్లు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత 20%నికీ పెరిగాయని అన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా రిజర్వేషన్లు పెంచి జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం మొదటిగలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు జిల్లాల వారీగా వర్గీకరణ చేస్తామని అనటం ఆనంద దాయమని ఆంధ్రప్రదేశ్ ను అనుసరిస్తూ తెలంగాణలో కూడా జిల్లాల వారీగా రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. అందులో భాగంగానే మొదటి జేపీసీ మేలుకొలుపు యాత్రలో భాగంగా అన్ని జిల్లాలలో సమావేశాలు నిర్వహించింది. ఇప్పుడు మొదటి సమైక్య సమావేశం పేరుతో ప్రతి నియోజకవర్గంలో మొదటిగలను చైతన్య పరుస్తూ 12



శాతం రిజర్వేషన్లు కొరకు డాక్టర్ పిడమర్తి రవి నాయకత్వంలో సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందులో భాగంగా ఈనెల 24 తారీఖు ఉదయం మునుగోడు నియోజకవర్గం, మధ్యాహ్నం దేవరకొండ నియోజకవర్గం, సాయంత్రం నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గంలో మొదటి సమైక్య సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మొదటి జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ పిడమర్తి రవి హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. మొదటిగల ఈ సమైక్య సమావేశాల్లో విజయవంతం చేయవలసిందిగా ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగి గురునాథం, దండు పరుశు రాం, తలారి పరమేశ్, లక్ష్మణ్, చిరంజీవి, చంద్ర స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఎమ్మార్వో కు వినతి పత్రం అందజేసిన విజయవారి గ్రామస్తులు

వినతిపత్రి, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : వినతిపత్రి మండలం విజయవారి, రెవిన్యూ పరిధిలో గల సర్వేనెంబర్ 24 ఇనాం భూమి లో 2 ఎకరాల 18 గుంటల భూమి అక్రమ పట్టాలు చేసుకున్నారని గురువారం తహసీల్దార్ కు గ్రామస్తులు వినతిపత్రం అందజేశారు. గతంలో ప్రభుత్వం ఓ ఆర్ సి ల తోటి సర్వేనెంబర్ 24లో పట్టాలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అందులో ఉన్న బాగాస్తులు మొత్తం ఓ ఆర్ సి తీసుకున్న వారిలో కొంతమంది అమెండ్మెంట్ పెట్టుకొని ఆన్లైన్ రికార్డులో ఉన్నారు. మరి కొంతమంది రైతులు ఓ ఆర్ సి తీసుకున్న తర్వాత తెలిసి తెలియక ధరణి ఆన్లైన్ లో అమెండ్మెంట్ రాయించుకోలేక నేటికీ ధరణి ఆన్లైన్ లో లేకుండా ఉన్నారని తెలిపారు. అట్టి భూమిపై కాస్తు కట్టా వ్యవసాయం మాత్రం ఎవరి భూములు వారి చేసుకుంటున్నారు. ఓ ఆర్ సి లు తీసుకున్నవారు కొంత మంది చనిపోగా, వారి స్థానంలో వారి కుమారులు ఉన్నారు, వారికి ఈ మధ్యకాలంలో ఓవర్సీలను తమరి పేరు మీద మార్చుకొనుటకు ధరణి ఆప్షన్ లేక మార్చుకోలేదని తెలిపారు. ఈ సమస్యను ఇదే అడుగుగా చూసుకుని విజయవారి గ్రామస్తులు (పాలివారు) కొందరు అధికారుల అందడందలతో తప్పుడు రికార్డులు సృష్టించి లేనిది ఉన్నట్టుగా రాయించుకుని భాగస్తులకు



రావలసినటువంటి భూమిని మొత్తము వారి మీదికి ధరణిలో మిస్సింగ్ ద్వారా రెండు ఎకరాల 2:18 గుంటలు మార్చుకున్నారని ఇట్టి విషయంపై పూర్తి దస్త్రాలను పరిశీలించి న్యాయం చేయాలని వినతిపత్రం లో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరెకంటి జంగయ్య, ఆరెకంటి విజయకుమార్, ఆరెకంటి వెంకటయ్య, ఆరెకంటి రాములు, ఆరెకంటి యాదయ్య, ఆరెకంటి అంజి, ఆరెకంటి ముత్తయ్య, ఏర్పల రాజు, ఆరెకంటి రాములు,, ఆరెకంటి భాగ్యమ్మ , ఆరెకంటి నరసింహ, యుగంధర్, ఆరెకంటి కృష్ణ, ఆరెకంటి చంద్రమ్మ, ఆరెకంటి కోటేష్, ఆరెకంటి గిరిబాబు, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చీకటి మామిడి గ్రామం లో పార్టీ బలోపేతానికి సభ్యత్వం నమోదు-మాదగోని నరేందర్ గౌడ్



చండూర్ అక్టోబర్ 17 (శాసనసభ స్పూస్) : మునుగోడు మండలంలోని చీకటి మామిడి గ్రామంలో బిజెపి సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం శక్తి కేంద్రం ఇన్చార్జి బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కంభంపాటి నర్సింహూ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాదగోని నరేందర్ గౌడ్ హాజరుకావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు కర్నాటి లింగయ్య, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు అనంత నాగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఆర్ఐ రావెళ్ల సాయి శ్రీ కి ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ఉత్తమ అభినందనలు.

హైదరాబాద్, శాసన సభ : సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ పట్టణంలోని గోపిరెడ్డి నగర్ లో నివాసం ఉంటున్న రావెళ్ల కృష్ణారావు కుమార్తె అమెరికాలో సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బతుకమ్మ దసరా ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తారని, అభిమానంతో అమెరికా నుండి దసరాకు తిరిగి ఇండియా వచ్చారు. దసరా బతుకమ్మ ఉత్సవాల్లో పాల్గొని, సందడి చేశారు. మరల అమెరికా వెళుతున్న సందర్భంగా కోదాడ ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి కలిసి అభినందించారు. సాఫ్ట్వేర్ రంగంలో రాణించి కోదాడ పట్టణానికి పేరు తేవాలని ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ఉత్తమ్ అన్నారు. బుధవారం కోదాడ పట్టణంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు రావెళ్ల కృష్ణ నివాసంలో ఆమె మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎర్వేని బాబుతో కలిసి రాయల సాయిశ్రీ కి అభినందనలు తెలుపుతూ మాట్లాడారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి గుర్తింపు పొందాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా సాయి శ్రీ మాట్లాడుతూ, దసరా సందర్భంగా అమెరికా నుండి



జన్మభూమి కోదాడకు వచ్చినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు అమెరికాలో కూడా ఘనంగా పాటిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు వేమూరి విద్యా సాగర్ రావు, సుంకర నాగయ్య, లైటింగ్ ప్రసాద్ , తదితరులున్నారు

వివాహ వేడుకలలో పాల్గొని వధువరులను ఆశీర్వాదించిన చండూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న



చండూర్ అక్టోబర్ 17 (శాసనసభస్పూస్) : గురువారం రోజు చండూర్ మండలం చొప్పరి వారి గూడెం కి చెందిన చొప్పరి నగేష్ యాదవ్ వివాహ వేడుకలో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన చండూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్నతో చొప్పరి వారి గూడెం మాజీ సర్పంచ్ వెంకన్న, పన్నాల లింగయ్య, చొప్పరి నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధుల్లో చేరిన డీఎస్సీ 2024 ఉపాధ్యాయులు

నల్గొండ టౌన్ అక్టోబర్ 17 (శాసనసభస్పూస్) : తిప్పర్తి మండల కేంద్రము నందు గల ఎం ఆర్ సి లో ఇటీవల డీఎస్సీ 2024 ద్వారా నియామకం పొందిన నూతన ఉపాధ్యాయులు మండలంలోని వారికి కేటాయింబబడిన పాఠశాలల్లో మండల విద్యాధికారి నరసింహ నాయక్ ద్వారా నియామక పత్రాలు పొంది విధులలో చేరడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పి ఆర్ టి యు మండల అధ్యక్షుడు నామి రెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రం రవి , అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు చుట్టుప్రోలు సదానందం, మరియు మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కంచర్ల తిరుమల్ రెడ్డి మరియు సి ఆర్ పి కొండయ్య , పుష్ప లత పాల్గొన్నారు. నూతనంగా విధుల్లో చేరిన ఉ పాధ్యాయులు జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ తిప్పర్తి సూల్ అసిస్టెంట్ మ్యాస్ టీచర్ గా, పి లింగస్వామి, జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ బాలికలు ఫిజికల్ డ్రైరెక్టర్ గా శ్రీనివాస్, కే రమ్య ఎంపీపీ ఎస్ రామలింగాలగూడెం, పీ నీలవేణి ఎంపీపీ ఎస్ రామలింగాలగూడెం, జై మహేష్ ఎంపీపీ ఎస్ మర్రిగూడెం, పి హేమలత ఎంపీపీ ఎస్ యాపాల గూడెం, పి పి ఎస్ దుప్పనపల్లి ,నవీన్ ఎంపీపీ ఎస్ ఆర్ గూడెం, ఎంపీపీ ఎస్ తిప్పలమ్మ గూడెం ఉన్నారు.



జరగబోయే గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష నిర్వహణపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : గ్రూప్ - 1 మెయిన్స్ పరీక్ష నిర్వహణలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా అధికారులందరూ పని చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. గురువారం సచివాలయం నుండి ఈనెల 21వ తేదీ నుండి నిర్వహించే గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష సంబంధించి చేపట్టాల్సిన విధి విధానాలపై ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్, పోలీస్ కమిషనర్లు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, పోలీసు నోడల్ అధికారులు, ఇతర సంబంధిత శాఖల అధికారులతో వీడియో గురువారం నాడు కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఎన్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 21వ తేదీ నుండి 27వ తేదీ వరకు నిర్వహించే గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షకు సంబంధించి నిర్వహణలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా, జాగ్రత్తగా పరీక్ష నిర్వహించాలన్నారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష నిర్వహణకు హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి మరియు మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాల్లో మొత్తం (46) కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. 21/10/2024 నుండి 27/10/2024 వరకు మధ్యాహ్నం 2.00 నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు జరుగుతాయని అన్నారు. పరీక్ష కేంద్రానికి అభ్యర్థులను మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల నుండి 1.30 గంటల వరకు అనుమతించడం జరుగుతుందని, తరువాత వచ్చే వారిని అనుమతించరాదని తెలిపారు. హాల్ టికెట్లు తేదీ 14.10.2024 నుండి అందుబాటులో ఉంచబడ్డాయని, పరీక్ష కేంద్రాల పరిధిలో జిరాఫ్ సింబల్స్ ను మూసి వేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, సకాలంలో అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని



తెలిపారు. పరీక్ష రాసే అభ్యర్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా విద్యుత్తు, టాయిలెట్స్, త్రాగునీరు ఉండే విధంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. రూట్ ఆఫీసర్లు, రీజనల్ కోఆర్డినేటర్స్, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్స్, ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్స్, సిట్టింగ్ స్టాఫ్స్, ఐడెంటిఫికేషన్ అధికారులు, లైజన్ అధికారులు పరీక్ష నిర్వహణలో తమకు కేటాయించిన విధులు పూర్తి బాధ్యతతో నిర్వహించాలన్నారు. పరీక్ష విధులు నిర్వహించే అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని, ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. రూట్ అధికారులు, శాఖ అధికారులు, ఐడెంటిఫికేషన్ అధికారులు, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, ఇన్విజిలెటర్లు, పోలీస్ నోడల్ అధికారులు తమ విధులను ఏ విధంగా నిర్వహించాలని పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సచివాలయం నుండి పాల్గొన్న రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష 11 పరీక్షా కేంద్రాలలో 8 వేల ఎనిమిది మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నట్లు తెలిపారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలో విధులు నిర్వహించే సంబంధిత అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి వారు విధులు సక్రమంగా నిర్వహించేలా వివరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తమరు సూచనలను మేరకు పరీక్ష నిర్వహణలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో పకడ్బందీగా పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా నుండి అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్, జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సీఈఓ కృష్ణారెడ్డి, మైనార్టీ వెల్ఫేర్ అధికారి నవీన్ కుమార్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సురేష్ మోహన్, పోలీస్ అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ గోకులంలో ప్రసవ వేదనతో బాధపడుతున్న గేదెకు వైద్యం

- గేదె, దూడను రక్షించిన వెటర్నరీ లైవ్ స్టాక్ అధికారి షేక్ మదార్



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సాయి సన్నిధి శ్రీకృష్ణ గోకులంలో గురువారం నాడు మేలుజాతి ముర్ర గేదె ప్రసవ వేదనతో బాధపడుతుండగా ఆలయ కమిటీవారు పశు వైద్యశాలకు సమాచారం అందించగా చూటాచూటిన వెటర్నరీ లైవ్ స్టాక్ అధికారి షేక్ మదార్ వెళ్లి ప్రసవ వేదనతో ఇబ్బంది పడుతున్న గేదెకు వైద్యం చేసి సురక్షితంగా గేదెను, దూడను రక్షించారు. సకాలంలో వైద్యం అందించినందుకు గాను సాయి సన్నిధి ఆలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ, కామిరెడ్డి వెంకటయ్య, ఊరె కృష్ణయ్య, కుంభం పుల్లారెడ్డి, తడకమళ్ళ శ్రీను తదితరులు ఆవు దూడను రక్షించిన వెటర్నరీ లైవ్ స్టాక్ అధికారి షేక్ మదార్ ను అభినందించారు. మీ సేవలు ఇలాగే మా శ్రీకృష్ణ గోకులానికి ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరారు. ముర్ర జాతి గేదె ప్రసవించిన దూడ సురక్షితంగా ఉన్నాయని వెటర్నరీ లైవ్ స్టాక్ అధికారి షేక్ మదార్ తెలిపారు. శ్రీకృష్ణ గోకులంలో ఆవులు, గేదెలను సకాలంలో దాన, మేత పెట్టి, గాలి నీరు వెలుతురు ఉండేలా షెడ్లు ఏర్పాటు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరచి గోవులను ఆరోగ్యంగా సంరక్షిస్తున్నారని మదార్ తెలిపారు.

బజెపి మండల గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షుడిగా రమావత్ యుగేందర్ నాయక్



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : భారతీయ జనతా పార్టీ చింతపల్లి మండల గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షునిగా రమావత్ యుగేందర్ నాయక్ ను నియమించారు. చింతపల్లి మండలం దేవ్యతండాకు చెందిన రమావత్ యుగేందర్ నాయక్ కు గురువారం నాడు నియామక పత్రాన్ని అందించిన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శివర్ష రమేష్ యాదవ్. ఈ సందర్భంగా రమావత్ యుగేందర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ పార్టీ అధిష్టానం నాకు ఇచ్చిన ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని పార్టీ బలోపేతానికి నా సహాయశక్తులు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మైనార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ జహంగీర్, బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు కుందేళ్ళ చెన్నకేశవ, బీజేవైఎం ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్జె అభినవ్ గౌడ్, పున్న భీమేశ్, రమావత్ మధు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్స్, ఐడి కార్డులు అందజేత

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వెలిమినేడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం నాడు జరిగిన కార్యక్రమంలో మంకాల శేఖర్ రెడ్డి, బజార్ బిక్షపతి, కొట్లంలో శ్రీశైలం విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందించారు. ఎన్ ఎం ఎంఎస్ చదువుతున్న విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్స్ అందజేసిన మంకాల శేఖర్ రెడ్డి, విద్యార్థులకు ఐడి కార్డ్స్ అందజేసిన పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శ్రీమతి సూదాని అరుణ, బజార్ బిక్షపతి అదే విధంగా పాఠశాలకు 15 చైర్స్ గొట్టంలో శ్రీశైలం అందించారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థుల అందరి పక్షాన ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మరోజు సుధాకర్. ఈ సందర్భంగా మంకాల శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దాతల సహకారం ఎల్లప్పుడూ వెలిమినేడు పాఠశాలకు ఉంటుందని, పాఠశాల విద్యార్థులు



బాగాచదివి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించి, ఉన్న ఊరు, కన్ను తల్లిదండ్రులకు దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. విద్యార్థులకు వారికి కావాల్సిన సహాయ సహకారాలు తాము అందించడానికి ఎల్లప్పుడు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అరుణ శ్రీ, వెంకటయ్య, రాజేందర్, సుజాత, వరలక్ష్మి, బాలశౌరి, శ్రీలత, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని మహిళ మృతదేహం లభ్యం



ఆదిభట్ల, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి :
 17వ తేదీ (గురువారం) ఉదయం ఏడు గంటలకు సమయంలో పొదల మాటున మృతదేహం ఉందని స్థానికులు ఆదిభట్ల పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగా పోలీసులు, క్లాస్ టీంతో సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. ఆదిభట్ల సీబి రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పార్వతీపురం, నాదర్గుల్, దుర్గామాత ఆలయం వెనుక ప్యారం ఆశ్రమం సమీపంలో, గుర్తు తెలియని స్త్రీ మృతదేహం లభ్యమైందన్నారు. మరణించిన మహిళ వయస్సు సుమారు 55 ఏళ్లు యాచకు రాలిగా కనిపిస్తుందని, పింక్ కలర్ చీర, ఎల్లో కలర్ జాకెట్టు,



ధరించి ఉందన్నారు. లోకల్ ఎంక్వయిరీలో నాదర్గుల్, టాటా ఏరోస్పేస్ పరిసర ప్రాంతాలలో, 10 రోజుల క్రితంనుండి తిరుగుతుందని ఆమె మానసికంగా అరోగ్యస్థితి బాగాలేదని తెలిసిందన్నారు. 5 రోజుల క్రింద స్థానిక ఆశ్రమ ఇంచార్జి గోపీ నాయక్, మరో వ్యక్తి ప్రవీణ్ ఆహారాన్ని అందిస్తే మానసిక స్థితి బాగా లేక ఆమె తిరస్కరించినది, వారు పోలీసులకు తెలిపారు. గురువారం ఉదయం సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన సీబి, పోలీసులు, క్లాస్ టీం పంచనామ నిర్వహించి గుర్తుతెలియని మహిళ మృతదేహాన్ని ఏరియా ఆసుపత్రి మార్పురీకి తరలించామన్నారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపారు.

తహసీల్దారు కార్యాలయంలో వాల్మీకి జయంతి

చింతపల్లి, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి :
 చింతపల్లి మండల తహసీల్దారు కార్యాలయంలో గురువారం నాడు వాల్మీకి జయంతిని పురస్కరించుకొని చింతపల్లి తహసీల్దార్ రమాకాంత్ శర్మ వాల్మీకి మహర్షి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచం ఉన్నంత వరకు రామాయణం, వాల్మీకి చరిత్ర ఉంటుందని, ఇతిహాసాల్లో మొదటిది రామాయణం, అలాంటి రామాయణాన్ని రచించింది ఒక బోయ కులానికి చెందిన చోరుడు అయిన వాల్మీకి అని, ఆయన రచన ద్వారా మహాత్ముడు అయ్యాడని తెలిపారు. ఇతిహాసాలోని సారాంశాలను ఈ తరం పిల్లలకు అర్థమయ్యే విధంగా చెప్పాలని, ఇలాంటి గొప్ప వారి చరిత్రల గురించి తెలుసుకోవడం నేటి తరానికి చాలా అవసరమని అన్నారు. హిందూ సాంప్రదాయంలో వాల్మీకి మహర్షి గొప్ప కవి అని ఋషులలో ఒకరిగా గౌరవించబడ్డ



మహోన్నత వ్యక్తి అని చింతపల్లి తహసీల్దార్ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది ఆర్ఘ్య సునీత, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తీదేడు మాజీ సర్పంచ్ దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

భూమిలో ప్రవేశించి నష్టపరిచినందుకు నిందితు లకు జరిమాన రెండునెల జైలు శిక్ష

యాచారం గ్రీన్ ఫార్మాసిటీ, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి :
 వ్యవసాయ భూమిలోకి అక్రమంగా ప్రవేశించి నష్టపరిచినందుకుగాను ఇద్దరు నేరస్తులకు ఇబ్రహీంపట్నం అడిషనల్ జ్యుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ ఆఫ్ ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్ట్ జడ్జి శ్రీమతి హింబిందు శిక్షజరిమాన ఖరారు చేశారు. హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫార్మాసిటీ పోలీస్ స్టేషన్ కి సంబంధించిన క్రైమ్ కేసులో నేరస్తులు అయిన ఇరుగదిండ్ల పెద్ద ఎల్లయ్య తండ్రి లింగయ్య

ఇరుగదిండ్ల సత్తయ్య తండ్రి లింగయ్య, గ్రామం మీరాన్ పేట్ మండలం కందుకూరు రంగారెడ్డి జిల్లా, నేరం రుజువైనందున నేరస్తులకు ఒక్కొక్కరికి Rs-2500/- రూపాయల జరిమాన, 2-నెలల జైలు శిక్షను విధించారు. ఈ కేసుకు పి.పి శ్రీమతి అరుణ, ఇన్స్పెక్టివ్ ఆఫీసర్ గా జి.ప్రభాకర్, సబ్-ఇంస్పెక్ట్ ఆఫ్ పోలీస్, కోర్టు కానిస్టేబుల్ పి.సిశేఖర్ వ్యవహరించినారు.

మహర్షి వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు.



తుర్కయంజాల్, శాసన సభ :
 తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గురువారం వాల్మీకి మహర్షి జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. హిందూ సాంప్రదాయంలో వాల్మీకి మహర్షి గొప్ప కవి అని ఋషులలో ఒకరిగా

గౌరవించబడ్డ మహోన్నత వ్యక్తి అని కమిషనర్ కె.అమరేందర్ రెడ్డి కొనియాడారు. మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆర్. ఓ శ్రీనివాస్, శానిటేషన్ ఇన్ సెక్టార్ ప్రవీణ్ కుమార్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ మల్లిక, సుజాత కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ వల్లే అద్దె బకాయిలు: మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :
 గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ఆర్థిక క్రమశిక్షణారాహిత్యం వల్లే గురుకులాల అద్దె బకాయిలు పెరిగిపోయాయని రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ లో గురువారం ఎంపీ సురేశ్ కుమార్ షెట్టార్ ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ కార్యాలయాన్ని మంత్రి ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల చదువులకు ఆటంకం కలిగించేలా భవన యాజమాన్యాలు వ్యవహరిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో కొన్ని గురుకుల భవనాలకు 30- 40 నెలల అద్దెలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, పెండింగ్ అద్దెలను చెల్లించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ కోసం కళాశాల యాజమాన్యాలు ఆందోళనకు దిగడాన్ని మంత్రి తప్పుపట్టారు. విద్యార్థులు నష్టపోయే విధంగా వ్యవహరిస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల



సమయంలో ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నేరవేరుస్తుందని పేర్కొన్నారు.

ఆటోను ఢీకొట్టిన కారు

- పలువురికి తీవ్ర గాయాలు లిమ్స్ హాస్పిటల్ కు తరలింపు

యాచారం, అక్టోబర్ 17 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి :
 16 వ తేదీ (బుధవారం) రాత్రి 9.00 గంటల సమయంలో కారు ఆటోను ఢీ కొట్టిన సంఘటన యాచారం మండల పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. నల్గొండ జిల్లా చందంపేట మండలం మురుపు నూతల గ్రామానికి చెందిన గొడుగు తిరుపతయ్య తండ్రి కీ.శే యల్లయ్య 40 వృత్తి ఆటోడ్రైవర్ తన యొక్క నెంబర్ గల AP-28-TC-2305 ఆటో లో తన బంధువులతో కలిసి తన గ్రామం నుండి హైదరాబాద్ వెళ్తుండగా మార్గ మధ్యలో గున్ గల్ క్రిడా మైదానం వద్దకు చేరుకోగానే

వెనుక నుండి వచ్చిన TS-07-GF-8300 నెంబర్ గల కారు డ్రైవర్ అతి వేగంగా, అజాగ్రత్తగా వచ్చి ఆటోను వెనుకనుండి ఢీ కొట్టగా ఆటో ఫల్చి కొట్టడం జరిగింది. ఆటో నడుపుచున్న తిరుపతయ్య ఆటోలో ఉన్న నక్క వెంకటమ్మ, బర్రి విష్ణు, మొండె చంద్రకళ, గెనబోయిన సరిత లకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చికిత్స నిమిత్తం ఇబ్రహీంపట్నంలోని లిమ్స్ హాస్పిటల్ కు తరలించినారు. ఈ విషయంపై యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేసి, ధర్యాప్తు చేస్తున్నామని సీబి శంకర్ కుమార్ తెలిపారు.